Tect no nadopmarnke Ne j / % / 5

1. UndopManmonroMy coobuienmio o6seMoM 6553600 GHT COOTBETCTBYET:
1)8192K6 2)625M6 3)800K6  4) 6400 K6

2. B mxonsHOM 6u6mHoTeKe 16 cremnaxeit ¢ kuuramu. Ha xaxzaoM cremtaxe 8 nonok. bubmmorekaps
coobmut Ilere, 4To HyXHas eMy KHHra HaXOIMTCA HA MATOM CTE//IAXE HA TPETBEH CBEPXY IONIKE.
Kakoe xonuyectso HHpopmanun Gubiuorekaps nepenan [lere?

ns 2) 6 3)7 4) 8

3. B 8-puuHoii cucTeMe cuHCleHns mpousseaenue wacen 1010000, u 3B1s pasuo:
1) 12045 2) 111605 3) 160703 4) 70703 5) 221308

4, Haiitn 3navenne Bpipakenus 11000,*475+5A6
1) 50246 2) 4024 3)4926 4) 1Cy¢ 5) 4B

5. 13 NPUBCACHHBIX JJOTHYECKUX CXEM SKBHBGJ'IeHTHI:[MH HBM!OTEH CXCMHRI:
A

— =k
a)j—_@—r ® .
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c)B d)8
Dabd 2) a.d 3)e.d Ya.c S)ysd

6. YKaxuTe NOTHYECKYIO (HOPMYILy, KOTOpas COOTBETCTBYET OTBETY NPEALLIYIIEro IYHKTa!
DavE 2) AAB 3NAve HIAE 5)3AE

7. B sueiike B2 snexrponnoii TaGmune 3amicana dopmyna =$A$1*A2. Kaxoii Bun Gymer mmets
¢dopMyna, ecru sueiiky B2 ckonHpoBath B A4eiky B3? )
Ilpumeuanue: cumeon $ 6 popmyne obosnauaem abeonomuyio adpecayuio.

1) =$A$1*A3

2) =$A8$2*A3 3) =A2*A3 4) =$A$2*A2
8. B pesynsTaTe BEHIONHECHAS AIrOPHTMA NIEpeMEHHEbIE A 1 B nomrysar @
3HaYCHHASA
1) A=5,B=3 A:-‘zs
2) A=6, B=6 B:=

3) A=5, B=5
4) A=6, B=5

9. OnipesiennTe 3HAUCHAE NENOYHCNCHHOMN TEPEMERHOM & NOCAE BLINOJHEHNs! GParMEHTa IporpaMMbL

k=k+1

(¥ MOD - onepaimu,
BBEITHCNISIOMIME PE3YNBTAT
JENCHHA HALIENO HEPBOIo

OT ACICHus COOTBCTCTBCHHO)

BBIMMCIIAIOUIHE Pe3yIbTaT
JEeTIEHHS HAlIEJIO TIEPBOTO
aprymenta Ha BTopoi 1

apryMeHTa Ha BTOPOH H OCTaTOK [OCTATOK OT ACJICHHS

COOTBETCTBEHHO }

Beiicnk Tackaab AnropuTmMryecKHit
k=0 k:=0; k:=0

for i=1to 25 fori:==1t025do v s [ orl fo 25
If 1\10>1 or i mod 5=0 then If Idiv10>1orimod 5=0 |[ecim

then k=k+1; div (1,10) >1 anu mod(1,5)=0
end if writeln(k); 10 k:=k+1
next i BCE
print k {div 1 mod - onepauwumu, KIY

div u mod — gynkuun,
BBIYHCIIAIOMME Pe3YRTAT
IeTieHds Haleno NepBoro
aprymMeHTa Ha BTOPOH M OCTaTOK
OT JIC/ICHHUA COOTBETCTBEHHO

1) k=6 2) k=12

3) k=9 4) k=10

10.3uavenns sneMentos MaccuBa B[1..7] 3amaiorca ¢ momompio cremyomero dgparmMenTa

IIPOTPAMMEL:
Beiicenx Hackaan ANropRTMHAYECKHH
k=5 k:=5; k:=5
FORn=1TO 7 for n:=1 to 7do begin mupmnorl oo 7
B(n)=n-k B[n]:=n-k; B[n]=n-k
k=k-2 k:=k-2; k:=k-2
s=s+b(n) s:=s+b(n); s:=s+b(n)
NEXT n end; kn
Kaxoe 3naqesne NpAMET nepeMeHHas s ?
115 2)35 3)40 4)25
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1. MadopManmonHoMy coobmeHuro o6bemomM 1310720 6T cooTneTcTBYET:
1)163,84K6 2)1,25M6 3)160K6  4) 1280 K6

2. CBeToBoe Ta6110 COCTORT U3 TAMIMOYEK, KAKIAT U3 KOTOPEIX MOXKET HAXOAMTECA B IBYX COCTOSHHSAX
(«BKMIOYEHO» HIIH «BHIKIOUEHO»). Kakoe HauMeHbIIee KOJHYECTBO JIaMIIOUEK AODKHO HaXOMUTHCSH
Ha Ta6110, 4T06E ¢ ero MOMONIBIO0 MOXHO G510 nepexaTh 200 pa3snHYHLEIX CHIHANOB?

17 2) 8 3) 50 4) 100

3. B 16-puuHoii cucTeMe CUMCIECHNUS pou3Beaenye qncen 41g u 1110, paBro:

1) ICE;¢

4. Haiftr 3ra9eHAe BrpaxeHHs 54g+1001001,*18,¢

1) 54145 2) 7653 3) 37645 4) 25443 5) 34045

5. M3 npABEAEHHBIX IOTHICCKAX CXEM IKBHBANICHTHBIME ABIIIOTCA CXEMBL:
A
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Dab 2) be 3)ecad 4a.c 5) ba

6. Vxaxure Jorugeckyio GopMyiry, kotopas COOTBETCTBYET OTBETY IPESABIXYIIEr0 NYHKTA:
DavE 2)ArE NAve HIRD 5)AAE

7. lIpr pabore ¢ 3neKXTpoHHOA TaGnumueil B suciike E2 3zamucana dopmyna =B$2+$C3. Kaxo#t Bug
npHoGperer $opmyna mociae Toro, kak suckixy E2 ckomupyior B aaeiixy D17?
ITpumeuanue: cumaon § 8 gopmyne obosnasaem abeonwomruyro adpecayuio.

1) =A$1+8C2 2) =A$2+$B2 3) =A$2+3C2 4) =AS$1+$B2

8. B pesynsTarte BHIIONHEHHA ATOPHTMA TepEMEHHEBIE A B B monygsar

3HaYeHAA <D
1) A=5, B=2
2) A=7,B=0 Ard
3) A=0, B=-1 B3
4) A=6,B=2

9. JIe/IATE 3HAYECHAE LENOYHCICHHOM IEpeMENHO & Noc/ie BLIOIHERNSA QparMeHTa IpOrpamMMsl
Beficuk HMackamn Asropurmuaecknii
k=0 k:=0; k=0
for i=1to0 30 for i:=1 to 30 do s ang lorl no 30
If imod 3 =1 and i mod 5>2 then |If Imod 3 =1 and i mod 5>2 |ecym
k=k+1 then k=k+1; mod (1,3) =1 x.mod(l,5)>2
end if writeln(k); 10 k:=k+1
next i BCe
print k Ku
(\ 1 MOD - oneparun, {div u mod - onepany,
BBEMHC/ISIONHE PE3YIBTaT BBEIYHCIAIONIME PE3yJIbTAT div 1 mod - dyskuun,
JeNeHus HaleNno MepBoro JeNIeHAs Halesio IepBoro BEIMHCIUIOIIME Pe3ysTaT
apryMenTa Ha BTOPOH H OCTATOK |apryMeHTa Ha BTOpo#t u JICNEeHYs HaleNo HepBOro
OT JeJICHAS COOTBECTCTBEHHO) OCTaTOK OT AENCHHA apryMeHTa Ha BTOPOit K
COOTBETCTBEHHO } OCTATOK OT JICJICHH®
COOTBETCTBEHHO
1) k=4 2) k=2 3) k=5 4) k=1
10. 3navenna 3neMenToB MaccmBa B[1..7] 3ajarorcs ¢ moMomkio cliexyromero ¢pparMeHTa
MPOTpaMMEL:
Belicax Hackaas AJIropaTMBTIeCKHi
k=10 k:=10; k:=-10
FORn=1TO 7 for n:=1 to 7do begin mppuinor 1l go’7
B(n)~k-n B[n):=k-n; B{n}=k-n
k=k+4 k:=k+4; k:=k+4
s=s+b(n) s:=st+b(n); s:=s+b(n)
NEXT n end;
Kakoe 3Ha9eHAEe OPAMET NICPEMEHHAA S ?
1)14 2)-15 4 4)-14



